

17 февраля. Увлекаетесь интеллектуальными играми и любите головоломки?

Тогда участвуйте в Чемпионате России по «Что? Где? Когда?!»! Первая отборочная игра – 21 февраля.

Турнир проводит общество «Знание» среди школьников 5-11 классов и студентов колледжей. Для участия нужно собрать команду и зарегистрироваться на сайте: shik.intgame.ru.

По итогам отборочных игр определяют участников окружного финала. Он пройдёт в очно-дистанционном формате в марте во всех 89 регионах страны.

Следующим этапом станет онлайн-кубок «Знание. Игра». Интеллектуалы поборются за право выхода на Чемпионат страны по «Что? Где? Когда?».

А масштабный финал состоится в мае 2024 года в Москве. Его участниками станут лучшие 75 команд.

Подробную информацию можно найти в сообществе «Знание. Игра» [ВК](#)

